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¢ Llenb ypoka: 3akpenutb yMEeHUS y4alliuxcs B

P " npuMeHeHnn popmyn nnoLagen MHOMoyrofibHNUKOB U
& Teopembl Hiudparopa npu petiieHuia 3agau.
? [ToaroToBUTb y4aLLMXCs K KOHTPONbHOW paboTe.

Ilaan ypoka:

E1 1. Ycruwiii Teopernyecknii onpoc.
2. YerHOe penieHue 3a1a4 M0 roOTOBbIM
fd  ueprexam.

g 3. Pa0oTa 1o y4ueOHHKY.

: 4. CamocrosiTe/IbHas1 padora.

(89 5. [lonBenenue uToroB ypoka.
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1. CchopmynupoBaTb OCHOBHbIe CBOUCTBA nnowagen
PaBHUIE MIROLOVEOT

2. CdhopmynupoBaTthb 1 3anmucartb chopmyny S — 2
nnouiagu KBagparta (YepTex purypbi). —

3. ChopmynupoBathb 1 3anucatb chopmyny
nnowagaun NpAMoyrornbHuKa (dYeptex dourypbi).

4. CpopmynupoBaTb U 3anucartb popmyny
nnoiiaau napannenorpamma (Yeptex gurypbil).

5. ChopmynupoBaTthb 1 3anucatb popmyny S — l ah
nnoilaan Nnpon3BoibHOro TpeyronbHUKa 2
&?%%MWQ&HMI: U 3anucatb (popmyny S — l ab
nnoilaau npﬂmoyronbl-loro TpeyronbHUKa 2
9q%pTe>K urypsbl). 1

S =\p(p-a)p-b)p-c).p=—(a+b+c)
cdopmyny FepoHa. 2

a,b,c—cmoponbl, p — norynepumemp mpey2oibHuKd



8. 3anucaTb (hbopMyny NoLaamn o a’\3
pPaBHOCTOPOHHEro =

TpgyroanMKa. 1
9. 3anucarb opmyny S=—d,-d,,d,,d, —ouaconanu pomba
nnowaau pomoda yepes ero 2

,d — CMOPOHA MpeYcOIbHUKA

nglaéa)ﬂaneﬁ. 1
10. ChopmynupoBaThb 1 3anucartb S=—(a+b)h
dopmyny nnoiiaam Tpaneuum (YepTex 2
courypsbit). - -
11. CchopmynupoBaTb CBOUCTBa 00 OTHOLLUEHUU NnoLlanen
TPeyronbHUKOB.

12. CchopmynnpoBaTtb 1 3anMucaTtb 2 2 b2
dopmyny Teopembli [lndaropa C =d

&L:!’f%-{g)cl)(p ?{Wfpbé)éam obpaTHyto Teopemy, Teopeme lNMudparopa.

14. Kakoun TpeyronbHUK Ha3bIBalOT ErMMNEeTCKUM.



[1nowagb
napannenorpamma,

TPEYronbHUKa W
Tpaneunun.pptx
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Pabdora mo yueOHUKY

PelleHue

1) Ilyemv O — npouszsonbHas mMouKda,
nexcauias BHYMPU DPABHOCMOPOHHE20
mpeyeoavHuxa ABC (AB = BC = AC = a) u OK,
OM u ON nepneHOuKyisipol K CmMOopOoHAM 3M020
mpey2oabHuKa.

mo ecmv cymma OK + OM + ON ne 3asucum om 6vibopa
mouxu O.



PelwleHue

1) [posedem sbicomy BD.
2) BD || MN, BM = MC, mo no
meopeme Danieca DN = NC=15cm.

3) ABCD — npsamoyzornbHbiU, 10

Omeem:
320cm?



BD =ACu BO = OC =x; AO = OD = y.
1) B npsimoyroasHbIX TpeyrojibHuKax BOC
u AOD umeem no TeopeMme Iudaropa

BC? = BO* +OC?;, 16*=2x?,
AD? = AO° +0OD°; 30° = 2y,

Omeem:
529cm?



Bapuaunt I

1. B tpeyromsuuke 4ABC = 4 = 45° BC = 13, a BoicoTra BD oOTceKkaeT Ha cTopoHe 4AC
orpesok DC, paBHBI 12 cM. Haiitu roromanes A 4BC H BEICOTY, MIPOBEIEHHYIO K CTOPOHE
BC.

2. B mapamnenorpamme ABCD BK genutr cTOpoHY A Ha orTpeskH 4K u KID. Haligure
CTOPOHEL IMapaierorpamMmMa, €eciiu BK =12, AK =5 BD =15.

Bapuaunrt II

1. B tpeyronsHHKe ABC £ B = 45°, BeIicOTa JeIUT cTOpoHY BC Ha orpesku BN = 8 cmMm,
NC = 6 cM. HaliiuTe naomaas TpeyroiasHuKa ABC U cTopoHy AC.

2. JuaroHans NOpPIAMOYTOIBHHKA paBHA 52 MM, a CTOPOHEL OTHOCATCS Kak 5 : 12.
Haiitu ero nmepuMerp.

Bapuaunt III
(A1 6oTee MOATOTOBIEHHBIX YYAIITTUXCSI)

1. B tpeyrompuuke ABC £ .4 = 30°, £ B = 75° Bricora BD paBHa 6 cM. Halizure
IIOINAAEL TPEYIrOIbHHKA ABC.

2. Beicora BK pomba ABCD jpenur cTOpOHY AD Ha oTpe3ku 4K = 6 cv, KD = 4 cMm.
Hadimure nmmomaaes poMoa U ero [AHaroHalIn.

Bapuaunr IV
(11 oueHb ¢1ab0 MOATOTOBIESHHBIX YUAITTHXCST)

1. JJaH TIpAMOYTOJNBLHBEIN TpeyrolbHUK OMK (£ K = 90°). 3aniimre TeOpeMY
TTudgaropa amIg 3TOro TPEeYrolbHHUKAa M HaWJIHUTe CTOpPOHY MK, ectu OK = 15 cv, OM =
17 enm.

2. B npaMOYTrOJIBHHKE IIPOBEJlcHAa AHaroHallb. HalauTe UIHHY AUHarOHalld, €CIH
HU3BECTHEI CTOPOHEL IIPAMOYIOJIBHHKA — 8 cM H 15 cM.
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/lomManinee 3aaanue:

4 [OArOTOBUTHCA K KOHTDPOJIBHOUM paloTe;
4 No 518 (a), Ne 519, Ne 521.




